

SEATTLE BUDDHIST CHURCH CAMP FIRE USA GROUP #699 REGISTRATION

Thank you for your interest in joining the Seattle Buddhist Church Camp Fire Group #699, the longest-chartered Camp Fire group in the United States!

Joining Camp Fire involves annually registering with two bodies: the Central Puget Sound Council Camp Fire organization AND Seattle Buddhist Church Camp Fire Group #699. Each has its own registration form and fee.

Central Puget Sound Council Registration -- Due on or before September 30th.

- Visit the Council's website www.campfire-usa.org/forms.
- Print, complete and submit the Registration Form Family form and appropriate registration fee to the address indicated on the form.

Note: current Camp Fire members normally receive annual membership renewal forms in the mail. Complete and return these forms with the appropriate registration fee to renew membership.

Seattle Buddhist Church Camp Fire Group #699 Registration -- Due on or before October 31st.

- Complete the below form one for each joining member.
- The annual membership fee is \$35.00 per member or \$80.00 for a family membership (3 or more members).
- Return completed form(s) and fee(s) to your Leader^(*) or the Temple.

Note: if paying by check, make checks payable to Seattle Buddhist Church Camp Fire.

Mail to Seattle Buddhist Church, 1427 South Main, Seattle, WA 98144, Attn: Camp Fire Registrar.

If paying in cash, please return forms and fees to your Leader or drop in the lockbox in front of the Temple Office.

Do not send cash in the mail!

We look forward to working with "Today's Kids, Tomorrow's Leaders" and continuing the tradition of service back to the church and the community.

Questions? Contact the Camp Fire Registrar at campfire@seattlebetsuin.com or call the Church Office at (206) 329-0800.

* You may write a single check to pay Group #699 membership fees for multiple members. Submit all registration forms & fees together to your leader or the Church Office, Attn: Camp Fire Registrar.

Note: In the event that my child is photographed, filmed or recorded while participating in a Group #699 activity, the Seattle Buddhist Church may use the photo, film or recording for publicity, promotional or instructional purposes.

2012 Camp Fire USA Group #699 Registration

Fill out form completely. Print clearly. If renewing, correct any pre-filled information that has changed or is incorrect. Return completed form and membership fee to your group Leader or the Temple by October 31st.

Level (If new member or not known, leave blank)	
Last Name	
First Name	
Address	
City	
ST	
Zip Code	
Home Phone	
Age (as of Sept. 9 th , 2012)	
Birthday	
Parent or Guardian (1)	
Parent or Guardian (2)	
E-mail Address (1)	
E-mail Address (2)	
Cell Number (1)	
Cell Number (2)	
Emergency Contact (1)	
Emergency Contact (2)	
Allergies	
Other Contact Information-1	
Other Contact Information-2	

	1		
For CF Leaders Only: Date Rec'd	Check #:	Amount Paid: \$	Initials: